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ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO 

PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE RAFAEL GODEIRO - 

RN, REALIZADA EM 06 DE JUNHO DO ANO DE 

2025. 

 

Ao sexto dia do mês de junho do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), no município de Rafael 

Godeiro, estado do Rio Grande do Norte, na Sede do Poder Legislativo Municipal, às 15 horas e 30 

minutos (quinze horas e trinta minutos), sob a presidência do Senhor Vereador EDINO DE PAIVA, 

nos termos da Lei Orgânica Municipal e do Regimento Interno, em sessão ordinária, estando 

presentes os seguintes vereadores(as): ANA CARLA DE OLIVEIRA LIRA DANTAS, ANTONIO 

PAULO SOBRINHO, CARMÉLIA REJANY JALES, FRANCISCO JAÉCIO CORTEZ DA 

SILVA, JOÃO CORTEZ FILHO, UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO e WEILLIANY 

TAVARES CAVALCANTE. Estando ausente apenas o vereador: ANTONIO RANIER CARLOS 

DE AMORIM. Havendo número legal, foi declarada pelo presidente, aberta à Nona Sessão 

Ordinária do Primeiro Período Legislativo ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do 

Legislativo Municipal. Em seguida, deu-se início ao Pequeno Expediente, de imediato, foi 

informado que a ATA da sessão anterior se encontrava em apreciação, sem qualquer pedido de 

retificação a ata foi APROVADA por unanimidade dos presentes, ainda, o presidente solicitou a 

senhora primeira secretaria que fizesse a leitura dos convites recebidos pela Câmara. Na sequência, 

o Senhor Presidente apresentou ao plenário o Sumário da Ordem do Dia, que constava em pauta as 

seguintes matérias: Requerimento 011/2025 – CMRG, de autoria do vereador UNILSON 

PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, Requerimento 012/2025 – CMRG, de autoria do vereador 

UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, Requerimento 013/2025 – CMRG, de autoria do 

vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, Requerimento 014/2025 – CMRG, de  
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autoria do vereador ANTÔNIO PAULO SOBRINHO, e o Requerimento 015/2025 – CMRG, de 

autoria do vereador ANTÔNIO PAULO SOBRINHO. Em seguida, foi concedida a palavra aos 

vereadores que quisessem apresentar suas mensagens. Não havendo inscritos para o momento, foi 

declarado encerrado o Pequeno Expediente. Posteriormente, declarou aberta a Ordem do Dia, que, 

em conformidade com o apresentado no sumário da ordem do dia, solicitou que fosse realizada a 

leitura do REQUERIMENTO 011/2025 – CMRG, de autoria do vereador UNILSON 

PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, que dispõe sobre a recuperação e manutenção dos 

dessalinizadores das comunidades Piranhas e Cacimbinha. Dando continuidade, o Vereador 

autor do requerimento apresentou sua justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos 

vereadores que quisessem versar sobre o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou 

aberta a votação para o requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o 

REQUERIMENTO 011/2025 – CMRG, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos 

presentes. Logo após, solicitou a leitura do REQUERIMENTO 012/2025 – CMRG, de autoria 

do vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, que dispõe sobre a construção de 

dois quebra-molas na Rua Vereador Francisco Elias de Oliveira. O Vereador autor do 

requerimento trouxe sua justificativa ao plenário. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos 

vereadores que quisessem versar sobre o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou 

aberta a votação para o requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o 

REQUERIMENTO 012/2025 – CMRG, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos 

presentes. Em seguida, solicitou a leitura do REQUERIMENTO 013/2025 – CMRG, de autoria 

do vereador UNILSON PEREIRA DE OLIVEIRA FILHO, que dispõe sobre a recuperação, 

reparos e o roço das estradas vicinais. Dando continuidade, o Vereador autor do requerimento 

apresentou sua justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores que 

quisessem versar sobre o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação 

para o requerimento em questão, que, após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 

013/2025 – CMRG, foi declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Na 

sequência, solicitou a leitura do REQUERIMENTO 014/2025 – CMRG, de autoria do vereador 

ANTÔNIO PAULO SOBRINHO, que dispõe sobre a construção de uma quadra esportiva no 

sítio Piranhas. O Vereador autor do requerimento trouxe sua justificativa ao plenário. Feito isso, o 

Presidente concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre o assunto. Na 

continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação para o requerimento em questão, que, 

após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 014/2025 – CMRG, foi declarado  
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APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Logo após, solicitou a leitura do 

REQUERIMENTO 015/2025 – CMRG, de autoria do vereador ANTÔNIO PAULO 

SOBRINHO, que dispõe sobre a construção de uma academia da terceira idade na 

comunidade do Rodeador. Dando continuidade, o Vereador autor do requerimento apresentou sua 

justificativa. Feito isso, o Presidente concedeu a palavra aos vereadores que quisessem versar sobre 

o assunto. Na continuidade, o senhor presidente declarou aberta a votação para o requerimento em 

questão, que, após transcorrido o escrutínio, o REQUERIMENTO 015/2025 – CMRG, foi 

declarado APROVADO por unanimidade dos votos presentes. Feito isso, o senhor presidente 

declarou que não havia mais matérias a tratar na Ordem do Dia. Sendo assim, declarou encerrado o 

momento e concomitantemente, foi declarado aberto o Grande Expediente, que, por não haver 

inscritos ao fim da sessão anterior, foi em seguida declarado encerrado o Grande Expediente. Por 

fim, foi declarado aberto o período destinado as Explicações Pessoais. Período este, destinado ao 

pronunciamento de assuntos de livre escolha, pelo tempo de dois minutos. O vereador Jaécio Cortez 

utilizou o momento para parabenizar o Secretário Municipal de Esportes, Wycleff wandegle, pelo 

trabalho realizado á frente da secretaria e pela excelente condução do XXVII Campeonato de 

Futebol Rosa de Maio de Rafael Godeiro e dos demais eventos esportivos. A vereadora Rejany Jales 

parabenizou o Secretário Municipal de Esportes, pelo grande trabalho á frente da secretaria, frisou 

ainda que o Município de Rafael Godeiro conta com vários campeonatos esportivos em diversas 

modalidades, como Atletismo, Futebol, Futsal, Jogos Escolares entre outros. Ainda, parabenizou o 

município e a Prefeita Ludmila Amorim e ao Dep. Estadual, Dr. Bernardo Amorim, pelo empenho 

em resgatar a tradicional festa Rosa de Maio. Por fim, parabenizou a gestão pela belíssima festa 

realizada no arraiá da Escola Municipal Raimundo Nonato de Lima. A vereadora Ana Carla também 

parabenizou o Secretário de Esportes, senhor Wycleff wandegle pelo excelente trabalho conduzindo 

a secretaria de esportes do município, ainda, parabenizou a gestão da prefeita Ludmila Amorim em 

conjunto com o Dep. Estadual Dr. Bernardo Amorim pelo resgate do Tradicional “31 de Maio”, 

evento cheio de história, cultura e recordações. O vereador Unilson Pereira parabenizou o secretario 

Wycleff wandegle pelo trabalho e dedicação e enfatizou a importância de manter viva essa tradição 

do esporte no município, também destacou a realização do “Arraiá do Raimundão” parabenizando 

a gestão pela belíssima festa, falou da sua felicidade em ver o resgate de toda cultura e tradição do 

município de Rafael Godeiro, parabenizando a gestão da prefeira Ludmila Amorim por todo 

empenho em manter viva essa tradição. Destacou ainda, o ótimo trabalho realizado na recuperação 

da parede do açude do Rodeador, destacou que na agricultura, o município foi o primeiro a bater a  
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meta de 100% do rebanho cadastrado. O vereador Antônio Paulo também parabenizou o excelente 

trabalho realizado pelo secretário de esportes Wycleff wandegle, em conjunto com a prefeita 

Ludmila Amorim por todo seu esforço, parabenizou também todas as equipes participantes como 

também a população que prestigiou esse grande evento, destacou a importância da colega vereadora 

Rejany Jales pela iniciativa em resgatar a tradicional festa de “31 de Maio”. Por fim, o presidente 

Edino de Paiva usou o momento e somou-se aos colegas parabenizando o secretário Wycleff 

wandegle, pelo excelente trabalho na realização do XXVII Campeonato de Futebol Rosa de Maio 

de Rafael Godeiro, parabenizou a vereadora Rejany Jales pela iniciativa em resgatar junto a prefeita 

Ludmila Amorim e o Dep. Estadual Dr. Bernardo Amorim, o tradicional “31 de Maio” em Rafael 

Godeiro. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a Sessão. Dado e passado 

na cidade de Rafael Godeiro/RN. Eu _____________________ Nathan Batista dos Santos, Diretor 

de Secretaria, que a digitei e vai assinada pela Mesa Diretora. 

 

 

 

 

    Edino de Paiva (MDB) 

    Presidente da Câmara Municipal 

 

 

 

 

 

Weilliany Tavares Cavalcante (MDB)                            Francisco Jaécio Cortez da Silva (MDB) 

         Primeira Secretária                                                                        Segundo Secretário 

 

 

 

 


